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ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ TOY 

BYZANTINOY KAI ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 
 

Η Κυπριακή Ακαδημία Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών προκηρύσσει μία θέση 
Αντεπιστέλλοντος Μέλους στην Τάξη των Γραμμάτων και Τεχνών (Β΄ Τάξη), στο 
γνωστικό πεδίο του Βυζαντινού και Μεσαιωνικού Πολιτισμού.  
 
Υποψήφιοι/ες για τη θέση του Αντεπιστέλλοντος Μέλους δύνανται να είναι 
καταξιωμένα πρόσωπα στις Επιστήμες, στα Γράμματα και στις Τέχνες, τα οποία με το 
έργο και τις γνώσεις τους κρίνονται από την Ακαδημία ότι δύνανται να βοηθήσουν αυτή 
στο έργο της και την Κυπριακή Δημοκρατία γενικότερα.  
 
Υποψηφιότητα για τη θέση του Αντεπιστέλλοντος Μέλους δύναται να υποβληθεί είτε 
από τον/ την ίδιο/ίδια τον/την ενδιαφερόμενο/η είτε από οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο, 
νοουμένου ότι ο/η υποψήφιος/α είναι ενήμερος/η για την υποβολή της υποψηφιότητας. 
Η υποβολή υποψηφιοτήτων γίνεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση της Ακαδημίας (info@academyofcyprus.cy). Αυτή πρέπει να 
υποστηρίζεται από αιτιολογημένη έκθεση, λεπτομερές βιογραφικό σημείωμα στην 
ελληνική ή/και αγγλική γλώσσα και τυχόν άλλα υποστηρικτικά έγγραφα. Οι 
ενδιαφερόμενοι/ες δύνανται να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους συνοδεύοντάς την 
με τα σχετικά στοιχεία/έγγραφα, μέχρι την  31η Μαΐου 2026, ώρα 18:00. 
 
 
Υποβολή υποψηφιότητας που δεν συνοδεύεται από τα στοιχεία/έγγραφα που 
προβλέπονται δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Στοιχεία/έγγραφα που δεν μπορούν να 
αποσταλούν ηλεκτρονικά, να αποσταλούν ταχυδρομικώς στη διεύθυνση:  
Κυπριακή Ακαδημία Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών  
ΤΚ 22554 1522 Λευκωσία, Κύπρος.  
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 22 410 064.  
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Η παρούσα εκδίδεται δυνάμει του Άρθρου 18 του περί της Κυπριακής Ακαδημίας 
Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών Νόμου 167(I)/2017 και του Κανονισμού 18 των 
περί της Λειτουργίας της Κυπριακής Ακαδημίας Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών 
Κανονισμών του 2019. Λευκωσία, 31.3.2026.  

           

 
 
Λευκωσία 15  Απριλίου 2026  

Η Πρόεδρος  

της Τάξης Γραμμάτων και Τεχνών 

 

 

 

Ακαδημαϊκός Έλενα Μουζάλα 

 


